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Современное образование: школа или интернет?
В настоящее время школьники стали все чаще и чаще обращаться за информацией в интернет. В какой-то степени они правы, но в то же время и нет.  Сегодня я буду рассуждать на тему, каковы должны быть источники образования.
В наше время подростки живут очень удобно, так как при любой непонятной ситуации обращаются не к учителю, а сразу начинают все искать в интернете. Я считаю, что, безусловно, лучше учиться в школе, так как учителя знают, что нужно дать ученикам, чтобы усвоить материал, что нужно, а что является лишней информацией. Если ученик станет самостоятельно брать информацию, то вряд ли он получит много знаний!
Также ученик теряет живое общение (что сейчас очень популярно, так как большая часть современной молодежи заменяет живое общение на смс-общение) с преподавателем и друзьями-одноклассниками. И учитель, и одноклассники могут подсказать ту или иную информацию, не жалея на это личного времени. Конечно, самостоятельно человек может найти ее и в интернете.  Но я больше склоняюсь к тому, чтобы мне объяснили материал вживую, потому что на разных сайтах часто ошибаются или непонятно описывают тот или иной факт.
Приведя данные факты, я сделала вывод, что, безусловно, нужно выбирать образование в школе, а не в интернете. Выбрав интернет-образования мы лишим себя много, а именно, общения, полезной информации от учителей. Не нужно зависеть от интернета! Лучше взять книгу и прочитать! Будьте проще!

